



Голос Времени

9 МАРТА
СРЕДА 2011

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 19 (7198)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Отпускной патриотизм

У губернатора Валерия Гаевского начался ежегодный отпуск, который продлится до 12 марта. По традиции глава Ставрополья проведет его на Кавказских Минеральных Водах.

Валерий Гаевский – убежденный сторонник проведения отпуска на оздоровительных курортах нашего региона, где есть возможность получить заряд энергии, совмещая отдых с активными физическими на-

грузками. Кроме своей семьи глава Ставрополья настойчиво прививает «отпускной патриотизм» членам Правительства края, рекомендуя им также отдыхать на КМВ.

Распоряжением губернатора № 122-р от 25 февраля 2011 года на время отпуска главы края исполнение его обязанностей возложено на первого заместителя председателя краевого Правительства Юрия Белого.

В помиловании отказано

На очередном заседании краевой комиссии по вопросам помилования рассмотрены прошения одиннадцати осужденных.

В числе подавших ходатайства две женщины. Возраст семи обратившихся – от 25 года до 37 лет, троих – от 41 до 49 лет и одного – 75 лет.

Двое из осужденных отбывают наказания за убийство, один – за покушение на убийство, двое – за причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевших, четверо – за незаконный оборот наркотических средств, один – за разбой и один – за похищение человека, грабеж и вымогательство, совершенные группой лиц по предварительному сговору.

Семеро обратившихся ранее

судимы за умышленные преступления, один из которых более трех раз, и к ним уже применялись условное осуждение, условно-досрочное освобождение и амнистия.

Пятеро осужденных отбыли в местах изоляции от общества две трети назначенного судом срока наказания, трое – половину и трое – менее года.

В отношении троих обратившихся поступили ходатайства о помиловании от родственников. Администрации исправительных учреждений не поддерживали ни одного прошения.

По итогам обсуждения комиссия предложила губернатору Ставропольского края направить Президенту Российской Федерации представления о целесообразности помилования всех обратившихся осужденных.

◆ Люди района

В родной стихии



А заставь постороннего человека определить, какая из кур заболела! Если их 15 тысяч, и все на один клюв! Впрочем, на один – как раз только для посторонних. Птичницы каждую курицу по глазам угадают. Причём в самом прямом смысле: у большой птицы глаза сужены, затянуты плёнкой. Есть и масса других примет: сонность, потеря аппетита. А первый признак – вялый гребешок. Считаю, повис гребешок – вытаскивай пеструшку из клетки!

«30 лет пролетели, как один день, – оглядываясь назад, говорит Раиса Зюзькевич. – И кур сами таскали, и вакцинировали, и болели при виде пустых корпусов. Сейчас самое страшное позади. И на ногах стоим уверенно, и условия все созданы. А за производство всё равно беспокоиться. Радуетесь подъёму, переживаете за спад, ищете причину. Мы сельские жители, для нас это родная стихия».

Если на работе день до вечера перебиваешься, толку не будет, считает Раиса Михайловна. Надо любить своё дело. И в этом своём убеждении она необыкновенно похожа на директора птицефабрики Сергея Винникова. Ведь все потрясения и невзгоды переживали вместе. Ровно 30 лет. «Сергей Васильевич и поседел на наших глазах», – говорит Раиса Михайловна. А он сам, заходя в корпус, стоящие там, где раньше был пугать, слушаешь несмолкающее хлопанье, признаётся, что всё это – выстраданное и до боли родное. Любимое, живое, дышащее».

(Соб. инф.)

В каждой профессии свои хитрости. Чтобы овладеть ими, требуются и желание, и ответственность, и годы опыта. Таких лет за плечами старшей птичницы Марьинской птицефабрики Раисы Зюзькевич ни много ни мало целых 30.

Симпатичный уютный цех для неё – второй дом. (Кстати, и первый недалеко. Живёт Раиса Михайловна в одном из 12 коттеджей, построенных предприятием для своих работников). Она здесь и подметает, и белит. Пол перед сдачей смены забеливается обязательно: для дезинфекции. Так что вокруг чистота и полный порядок.

Но главный предмет заботы, конечно же, куры. Их в корпусе до 15 тысяч! Сидят они в длинных клетках в пять рядов, длина каждого

ряда – 44 метра. И пужно и яйца собрать, и покормить, и больных из стада исключить. И всё вовремя, по часам. Мелочей нет. Оставишь, к примеру, пеструшку без воды на два часа – обязательно яйценоскость упадёт. А на Марьинской птицефабрике продуктивность сегодня составляет 96 процентов! Это значит, что 96 курочек из ста каждый день дают свежее яйцо.

Здесь свой распорядок дня, свой цикл. Когда стодневных хохлаток привозят сюда из Советской, где они провели своё детство, для них это настоящий стресс. Надо освоиться на новом месте, привыкнуть к ниппельному поению. Чтобы адаптация прошла легче и быстрее, первую неделю норму витаминов удваивают.

Давай за честь!

Давай за честь! А мне с ухмылкой: «Она ведь нынче не в чести». Но как, скажите, нам без чести Долг офицерский свой нести?

Она – не звезды на погонах. Она – не праздничный мундир. Она – служение Закону, Ночей бессонье, душ надрыв.

Мы на виду у миллионов, Под их безжалостным огнем. Мы честь имеем! И без фальши Долг офицерский свой несем.

Светлана МАСЛЮКОВА, капитан милиции.

Обращайтесь в общественную приемную

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю начала свою работу общественная приемная Председателя Следственного комитета Российской Федерации.

Теперь каждый житель Ставропольского края вправе подавать свои письменные обращения (жалобы, предложения), адресованные непосредственно Председателю Следственного комитета Российской Федерации, в общественную приемную, которая располагается по адресу: г. Ставрополь, ул. Абрамовой, 2, кабинет № 101, как лично, так и по почте.

Информацию о регистрационном номере обращения и дату его направления в Следственный комитет Российской Федерации можно получить по телефону:

8(865-2) 23-63-73.

Телефон для справок по обращениям в Следственный комитет РФ: 8(495) 265-91-04.

◆ Письмо в газету

«Золотая» водичка

«Почему так подорожала оплата за воду и канализацию. Там что, трубы золотые? Но ведь какал у нас вода? Она иногда с труб течет цвета крепкого чая. Как-то даже хотела принести к вам в редакцию, чтобы вы увидели, что мы иногда пьем» – возмущается в своем письме в редакцию горожанка Софья Ивановна Логинова.

За разъяснениями, почему растут тарифы и кто следит за качеством питьевой воды, редакция газеты обратилась к и.о. генерального директора ГУП СК «ЖКХ Кировского района» В.И. КОВАЛЬЧУКУ, который пояснил следующее:

– Региональная тарифная комиссия Ставропольского края (постановление №41/6 от 17 ноября 2010 года) установила для ГУП СК ЖКХ Кировского района следующие тарифы: на холодную воду – 28 руб. 63 коп. за 1 куб. м; на водоотведение – 33 руб. 40 коп. за 1 куб. м сточных вод. При этом налог на добавленную стоимость к тарифам начисляется дополнительно.

К вышеперечисленному Вячеслав Иванович добавил еще, что на ценообразование коммунальных услуг в немалой степени влияют также рост цен на энергоносители и рост средней зарплаты по краю.

– Контроль за качеством питьевой воды в водоисточниках, находящихся на балансе ГУП СК «ЖКХ Кировского района», перед поступлением в сеть и в разводящей сети во всех

населенных пунктах осуществляется на договорной основе с филиалом ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ставропольском крае в Георгиевском районе» и филиалом ГУП СК «Ставрополькрайводоканал» «Центр контроля и исследования воды» (г. Пятигорск).

На 2009-2014 гг. разработана и согласована с ТОТУ Роспотребнадзора по СК в г. Георгиевске и Георгиевском районе рабочая программа производственного контроля качества питьевой воды участка «Водоканал» в г. Новопавловске и во всех отделенных участках в районе с повышенной кратностью отбора проб питьевой воды по сравнению с предыдущими годами.

По каждому отклонению качества воды от допустимых норм проводятся следующие мероприятия:

при повышенной мутности – промывка водопровода; при повышенном запахе – переход на использование при обеззараживании воды хлорной извести вместо гипохлорита натрия; при превышении общего количества бактерий – локальное гиперхлорирование сетей прилегающих территорий.

Боролись за звание сильнейших

В Ставрополе прошли чемпионат и первенство Северо-Кавказского федерального округа по кикбоксингу в разделе фул-контакт с доукиками. Это, пожалуй, самый жесткий раздел, в котором разрешены прямой контакт и удары по ногам.

В течение четырех дней 408 спортсменов со всего Северного Кавказа боролись за звание сильнейших. В составе Ставропольской сборной было трое наших земляков.

К сожалению, Антон Плещеев, выступавший в одной из самых престижных весовых категорий, где было немало титулованных соперников, в том числе призеров Европы, выбыл из борьбы. Зато двое дру-

гих, хотя и получили травмы, вернулись с золотыми медалями.

Алексей Доценко стал лучшим в первом тяжёлом весе – до 81 килограмма. Никита Дудкин завоевал золото в весовой категории до 71 килограмма. Пожалуй, ему досталась наиболее трудная победа. Это был очень жесткий и принципиальный бой. Первый и второй раунды наш боец проигрывал, но в третьем, собрав всю свою волю, сумел переломить ход поединка и победил с перевесом всего в один удар.

Очень жаль, но в первенстве России наши ребята из-за травм участвовать не смогут.

(Соб. инф.)

УВЕДОМЛЕНИЕ

На основании Распоряжения Правительства Ставропольского края № 52-рп от 16 февраля 2011 г. принято решение о ликвидации автономного учреждения «Издательство Кировского района», ИНН 2609018375, КПП 260901001, ОГРН 102260222851.

Требования кредиторов могут быть заявлены в течение двух месяцев.

Кандидаты на должность главы МО города Новопавловска

Владимир КУЗНЕЦОВ

Вчера, сегодня, завтра.
От хорошего к лучшему

часть была выдрана с корнем. И что же? Можно было перестать их сажать вообще. Можно. Но их просто стали сажать больше. Можно было не брать в собственность города территорию кладбища. Найти кучу причин и не брать. Никто не заставит. Но его взяли. Зачем? Чтобы иметь возможность за ним ухаживать. Туда подвели воду, асфальтировали и отсыпали дорожки и подъезды, построили часовню. Занимается благоустройством и следит за чистотой автономное предприятие «Зелёный город». Созданное несколько лет назад, оно уже дало свыше сорока рабочих мест. Теперь планируется его расширить, а значит, увеличить спектр работы. В частности, ухаживать за брошенными могилами и принимать индивидуальные заказы.

Планируется взять в собственность и мемориал у Вечного огня. С той же целью — иметь право вкладывать туда деньги. Реконструкция парка, новая тротуарная плитка, замена скамеек и фонарей — лишь начало. Городская администрация во главе с В. Кузнецовым намерена полностью реконструировать сквер, выложить плиткой площадь Ленина и продолжить благоустройство восточную часть города.

Раньше «в ведении» муниципалитета находились школы и детские сады. За несколько лет удалось заменить плоскую кровлю шатровой в 13-й, второй и 33-й школах, в детских садах «Радуга», «Росинка», «Берёзка», «Теремок». Асфальтировались и благоустроились территории, отремонтированы котельные и системы отопления. Постоянно контролировалась организация питания. Решением Совета депутатов многодетным семьям были предоставлены льготы. За третьего ребёнка, посещающего детский сад, родители платили только половину, последующие и вовсе ходили бесплатно. За них доплачивал город.

На всех городских маршрутах появились красивые современные автобусные остановки. Обустройство остановок и кольцевых площадок будет продолжено. Планируется и обновление транспортного парка: примерно по пять новых автобусов в год.

Нам есть, с чем сравнить. И есть к чему стремиться. У В. Кузнецова множество планов и идей. Уже начат ремонт Дворца культуры, и постепенно огромное здание будет полностью обновлено. Реконструируется кровля, на место старых прогнивших оконных рам ставятся пластиковые окна. Ремонтируется система отопления, появилась своя автономная котельная. В помещениях впервые за много лет стало тепло. На очереди новая задумка — реконструкция малого зала под уютный кинозал с современной киноустановкой. Сегодня новопавловцы ездят смотреть кино в Георгиевск и Пятигорск. Завтра у них должна быть возможность смотреть его здесь, в родном городе.

Полным ходом идёт строительство спортивного комплекса на четыре тысячи мест. Предполагается наличие футбольного, волейбольного и баскетбольного полей, площадки для большого тенниса, беговые дорожки, раздевалки для спортсменов и скамьи для болельщиков. Во всём крае реализуется всего три подобных проекта. И нужно было приложить немало усилий, чтобы один из них начал осуществляться именно у нас, в Новопавловске.

Среди планов на завтра строительство бассейна на территории 13-й школы (уже готовится предпроектная документация) и парка отдыха с детскими аттракционами рядом со стадионом. Думает кандидат на должность главы и о строительстве гостиницы и кафе, благоустройстве парка возле Дворца культуры. Он не собирается тратить на это деньги налогоплательщиков, а намерен заинтересовать проектами предпринимателей.

В городе идёт подготовка к переселению людей из ветхого и аварийного жилья. Возможности софинансирования, которые даёт городу участие в федеральной программе, позволяют порадовать новосельем 24 семьи.

Между тем нуждающихся вдвое больше. И администрация во главе с действующим мэром намерена покончить с проблемой, расселить всех. Для этого уже заложены две строительные площадки. К работе будут привлекаться инвесторы. Это позволит создать в городе рынок нового жилья, которого сегодня нет.

Продолжится и работа по программе содействия молодым семьям в приобретении квартир. Из бюджетов трёх уровней, в том числе городского, выделяется сорок процентов стоимости жилья для молодых, остальное на льготных условиях выплачивают сами покупатели. Удалось найти вариант, выгодный для всех. Стоимость одного квадратного метра в 21 тысячу рублей устраивает и покупателей, и строителей. Для сравнения: в этом году в Новопавловске выдано 17 сертификатов на покупку и строительство жилья, в Минеральных Водах — десять, а на весь Александровский район — всего один.

В последние годы на фундаменте уничтоженного храма Петра и Павла, бывшего одним из красивейших на Северном Кавказе, начали подниматься новые стены. Испокон веков церкви на Руси строились на пожертвования прихожан. Но этих сумм недостаточно. Главе уже приходилось заниматься поиском и привлечением к строительству храма спонсоров. Если горожане вновь проголосуют за его кандидатуру, он продолжит эту работу.

Владимир Кузнецов видит Новопавловск центром казачьей культуры в Северо-Кавказском федеральном округе. Здесь возрождаются традиции отцов и дедов. Впервые появился казачий кадетский класс. А это прежде всего расширение в программе регионального компонента, изучение истории своей малой Родины, истории края, Терского казачества; дополнительная физическая подготовка. Дети наши, которые завтра придут нам на смену, должны знать и любить свои корни. И количество кадетских классов будет расти.

Администрация города выкупила здание бывшего правления колхоза «Нива». Сегодня здесь находится филиал государственного историко-краеведческого музея имени Г. Прозрителева и Г. Пявее. Для благой цели горожане не пожалели дорогих сердцу вещей, принесли фотографии, письма и ученические тетради, предметы быта, утвари, костюмы. Пришло время создавать экспозицию и открывать новое учреждение культуры. Архитектурно-ландшафтными заповедниками должны стать территории бывших крепостей Святой Марии и Святого Павла. Они замкнут так называемую «Ставропольскую параллель» и в этом качестве войдут в туристические маршруты как музей под открытым небом. Для этого землю, на которой они стояли, надо передать в краевую собственность. В. Кузнецов готов к этой работе.

А вы, уважаемые избиратели, читаете и думаете: «Цветы, автобусы, кинотеатры, бассейны — всё это хорошо. Но где же производство, где новые рабочие места!» К сожалению, создавать их сама администрация города по нашим законам не имеет права. Но она может и должна привлекать инвесторов. А всё перечисленное как раз и способствует инвестиционной привлекательности нашего города. И два предложения о развитии у нас производства уже поступили и рассматриваются.

«На должность мэра я пришёл не за властью и не за деньгами, — говорит Владимир Фёдорович. — И то, и другое у меня, генерального директора ООО «Автомобилист», имеющего в руках 57 процентов акций, уже было. Новопавловск — моя родина. Здесь я родился и вырос. И я хочу, чтобы наш город жил, становился красивее и богаче. Сегодня всё более остро перед нами встаёт вопрос: как жить на Северном Кавказе? Признают и считаются только с тем, кто силен. Чтобы быть сильным, надо знать свои корни. А это прежде всего казачество и вера православная, вокруг которой все мы должны объединиться. Так я считаю, для того живу и работаю».

(Бесплатная публикация плюс платная Оплата из избирательного фонда кандидата)

МУЧАЕВ
Олег Русланович

Родился в 1969 году в городе Грозный ЧИАССР.

Образование высшее. Работает в муниципальном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа Кировского района» тренером-преподавателем.

(Бесплатная публикация согласно жеребьевке)

Кандидаты в депутаты
Совета депутатов МО
г. Новопавловска

ТИТОВ Виктор Михайлович

1949 г. рождения, член КПРФ с 2007 г., образование — среднее-специальное, служил в СА с 1975-1977 гг. офицером командиром взвода, и.о. командира роты. Работал электриком, мастером производственного обучения, механиком, энергетиком, сторожем. Иду на выборы кандидатом в депутаты по избирательному округу №3 г. Новопавловска. Буду защищать интересы людей от повышения цен ЖКХ и отстаивать интересы пенсионеров.

(Бесплатная публикация согласно жеребьевке)

ОСИПОВА

Екатерина Михайловна

Образование — высшее. С 1973 года живу и тружусь в Кировском районе. Основная деятельность — предпринимательство. Защита прав граждан — моя главная задача. Материнство, детство, семья, школа, счастливая здоровая молодость — основной девиз женского союза «Надежда России», где я — председатель. За здоровый и трезвый образ жизни, возрождение нравственности, социальную и экономическую справедливость. Под контроль — все службы по обслуживанию населения.

(Бесплатная публикация согласно жеребьевке)

ОХРИМЕНКО
Игорь Евгеньевич

Родился в 1970 г. в г. Ставрополе. После службы в армии учился в медицинском колледже, работал в госпитале. В 1994 г. переехал в ст. Курскую, работал коммерческим директором ООО «Лемис». В 2006 г. переехал в г. Новопавловск занялся частным предпринимательством. Занимаюсь благотворительностью, член партии «Единая Россия», секретарь партийной ячейки. Работая в сфере обслуживания, много общаюсь с людьми. Меня волнует широкий спектр проблем в городе: нехватка детских и спортивных площадок, обустройство дорог и безопасность пешеходов, создание рабочих мест и т.д. Считаю, что депутаты должны контролировать исполнение бюджета и определять приоритеты развития города.

(Бесплатная публикация плюс платная Оплата из избирательного фонда кандидата)

частным предпринимательством. Занимаюсь благотворительностью, член партии «Единая Россия», секретарь партийной ячейки. Работая в сфере обслуживания, много общаюсь с людьми. Меня волнует широкий спектр проблем в городе: нехватка детских и спортивных площадок, обустройство дорог и безопасность пешеходов, создание рабочих мест и т.д. Считаю, что депутаты должны контролировать исполнение бюджета и определять приоритеты развития города.

(Бесплатная публикация плюс платная Оплата из избирательного фонда кандидата)

БАЙКОВ
Павел Владимирович

1971 года рождения, уроженец ст. Советской Кировского района Ставропольского края.

В 1988 году после окончания средней школы ст. Советской поступил в Новочеркасский инженерно-мелиоративный институт, который в 1993 году успешно окончил. После окончания института вернулся в ст. Советскую и в 1993 году был принят на должность инженера-землеустроителя в специальную группу землеустройства при комитете по земельным ресурсам и землеустройству Кировского района. Проработав 13 лет, в 2006 году был уволен по собственному желанию. В этом же году учредил ООО Кировское геодезическое бюро «ТЕРРА», директором которого является в настоящее время. Байков П.В. — многодетный отец. Член партии «Справедливая Россия».

(Бесплатная публикация плюс платная Оплата из избирательного фонда кандидата)

Больше 13 лет во главе города. Много это или мало? Достаточно, чтобы досконально узнать все большие вопросы своих избирателей и понять, что и как нужно делать для их разрешения; чтобы приобрести неоценимый опыт, многое уснуть и захотеть успеть ещё больше. Ведь именно сейчас появляется множество планов и открываются реальные перспективы для их воплощения! Впрочем, давайте начнём по порядку — с того, что уже сделано.

Он пришёл на эту должность в конце 90-х, когда остро стоял вопрос обустройства вынужденных переселенцев, хлынувших на Ставрополье из соседних республик, краёв и областей. Пограничный Кировский район принял значительную часть этих людей, и перед муниципальной властью в полный рост встало множество проблем. «Вдруг» обнаружилось, что нам не хватает газа, света, воды и коренное население с недовольством заговорило о понижавшем «наплыве». Но постепенно и как будто ничего специально для этого не делая, муниципальная власть сняла недовольство, свела напряжение на «нет». Как? Сняв социальные вопросы, устроив наш быт. Город строился. Тянулись десятки километров провода, ставились сотни опор, прокладывались трубы, реконструировались системы водо- и газоснабжения, отсыпались дороги. Сколько сил пришлось на это потратить, во сколько красивых и федеральных программ войти! Но сегодня проблема решена. Цивилизация прочно пришла в посёлки Терский и Солнечный, в район новостроек за болотницей. И если сейчас человек в Новопавловске строится, он делает это спокойно, потому что знает: все коммуникации проложены. Ещё вчера в город завозились тысячи тонн угля. Сегодня на весь Новопавловск только четыре дома пока не подключены к газоснабжению, потому что находятся далеко от разводки сетей. Но скоро и к ним придёт голубое топливо — нынешний глава держит ситуацию на контроле.

Практически снята проблема водоснабжения. Теперь речь идёт уже о качестве питьевой воды. Улучшить его можно, войдя в систему «Крайводоканала», что городская власть и собирается сделать в ближайшее время. Это позволит снизить и стоимость стоков.

Когда ты не знаешь вкуса трюфеля, то не горюешь, что не можешь его съесть. Когда по городу не ходил ни один автобус, мы ворчали, но шли пешком, потому что «на нет и суда нет». Нам не из чего было выбирать. Сегодня по городу ходят «газели» по шести маршрутам, ещё три — на междугородном сообщении. И если какая-то из них вдруг опоздала на десять минут, мы возмущаемся и ругаем власть. Было плохо, когда с наступлением вечера город погружался во мрак. Сегодня плохо, что не все улицы освещены. Вчера не было ни одной детской площадки, сегодня мы говорим о том, что их мало. Вчера нас беспокоило отсутствие в наших домах света или тепла. Сегодня нам подавай скоростной Интернет. И это нормально. Когда начинаешь жить хорошо, хочется ещё лучше. И все эти пункты есть в программе действий кандидата на пост главы Владимира Кузнецова.

Когда в центре города впервые высадил цветы, на следующее утро большая их

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Сотрудничество с «Центром социальных инноваций»

Заместитель Председателя Госдумы ФС РФ Надежда Герасимова, находящаяся в Ставрополе с рабочим визитом, и первый заместитель председателя Правительства края Юрий Белый подписали Соглашение о сотрудничестве между Правительством региона и «Центром социальных инноваций».

Как прозвучало на церемонии, документ нацелен на модернизацию социальной сферы Ставрополя. Среди пунктов Соглашения - разработка и реализация пилотных инновационных программ и технологий, развитие системы обмена информацией с другими субъектами страны.

Юрий Белый назвал новое «социальное» соглашение важным шагом вперед, направленным на улучшение жизни ставропольцев. В последние годы в крае был вполне успешно опробован ряд парадоксов в этом направлении, таких, как проект «Социальная карта», инициированный губернатором Валерием Гавеским, почетительский совет по решению проблем ветеранского госпиталя в Пятигорске. Висдрены новые механизмы поддержки талантливой и инициативной молодежи и другие.

Мы рассчитываем и на опыт Российской Федерации, других регионов, потому что мы не только должны «вариться» в своем крае, но и заглядывать за его пределы, перенимать опыт, - отметил Юрий Белый.



По словам Надежды Герасимовой, в крае на сегодняшний день сформирована одна из лучших в стране систем государственной поддержки. И те вопросы, которые пока еще остаются на повестке дня, с участием Центра будут решаться быстрее и эффективнее.

В ходе состоявшегося диалога также были обсуждены вопросы обеспечения жильем ветеранов ВОВ и детей-сирот, рассмотрен позитивный опыт края в трудоустройстве детей-инвалидов и укреплении межнационального согласия.

В мероприятии приняли участие заместитель председателя Правительства края Василий Валдицын, красной министр труда и социальной защиты населения Алексей Карabut, министр образования Ставрополья Алла Золотухина, ректор Ставропольского государственного университета - партнера «Центра социальных инноваций» Владимир Шаповалов.

◆ В Думе Ставропольского края

Будущее образования волнует депутатов

Под председательством Виталия Коваленко состоялось заседание Думы Ставропольского края. В его работе приняли участие губернатор Валерий Гавеский, члены краевого правительства, руководители силовых и контролирующих органов, представители муниципальных образований.

Одним из основных вопросов стал «правительственный час» на тему «О введении в действие федерального государственного образовательного стандарта общего образования на территории Ставропольского края». С подробным докладом по этому вопросу перед парламентариями выступила министр образования края Алла Золотухина. Она рассказала о планируемых сроках внедрения новых образовательных стандартов и их содержательной части. По мнению министра, нововведения дадут старшеклассникам реальную возможность углубленного изучения предметов для поступления в высшие учебные заведения, не прибегая к помощи дорогостоящих репетиторов, как это зачастую происходит.

Отвечая на вопросы депутатов о том, какие сложности видятся во внедрении в школе новых образовательных стандартов, Алла Золотухина отметила, что тревожащие моменты действительно есть. Один из них - отсутствие учебников и образовательных планов и профессиональной подготовки преподавателей по так называемым «интегрированным» предметам. Это когда в рамках одного урока школьники будут одновременно изучать алгебру и информатику или русский язык и литературу. Есть вопросы и с обеспечением школ компьютерами, способными работать с современными образовательными программами. Не ясно пока, на сколько изменится численность преподавателей учебных заведений.

В ходе обсуждения вопроса парламентарии высказывали различные точки зрения. Ведь проблема образования наших детей, по сути, затрагивает будущее страны. Депутат Евгений Письменный высказал недоумение, зачем вообще «рушить» самую лучшую систему образования в мире? Его коллега Владимир Трухачев отметил, что процесс реформирования уже начал, главное чтобы в нашем крае он шел постепенно и под постоянным контролем со стороны министерства образования. Депутат Людмила Редько также посоветовала Алле Золотухиной не делать край «пилотным» в реализации новых образовательных стандартов.

На сегодняшнем заседании также утверждены изменения в бюджет 2011 года. Основные из них касаются перераспределения финансовых средств, оставшихся с прошлого года и поступивших из федерального центра. С учетом предлагаемых изменений объем доходов краевого бюджета возрастет более чем на пять с половиной миллиардов рублей и превысит 58 миллиардов. Расходы казны края составят 65 миллиардов рублей. Причем два миллиарда из них - это средства, которые пришли в край из федерального бюджета и предусмотрены на модернизацию краевой системы здравоохранения.

Депутаты также приняли поправку, направленную на поддержку находящегося в краевой собственности санатория «Ставрополье». Выделенные 30 миллионов рублей помогут привести объект в порядок перед началом курортного сезона. На заседании также прозвучало предложение о необходимости создания специальной рабочей группы с целью выработки мер по улучшению работы санатория.

Пресс-служба Думы СК.

◆ Сообщает Управление по госинформполитике Правительства СК

Ставрополье выиграло 140-миллионный грант на поддержку детей с трудной судьбой

Ставропольский край вошел в тройку победителей федерального конкурса, проводимого Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Проект, подготовленный министерством образования региона для участия в конкурсе, называется «Право ребенка на семью». Он предполагает реализацию огромного комплекса мероприятий, направленных на психологическую, юридическую, медицинскую помощь детям из неблагополучных семей, сиротам, а также малышам, имеющим серьезные проблемы со здоровьем.

Из 300 участников эксперты выбрали три региона, в числе которых оказался Ставропольский край, которые получили крупные гранты.

На реализацию проекта в регионе Фонд поддержки детей выделил около 140 миллионов рублей, рассчитанных на 3 года. По условиям финансирования в краевом бюджете на подпрограмму ежегодно должны закладываться еще 80 миллионов рублей.

Эти средства позволят создать на Ставрополье целую сеть центров сопровождения неблагополучных семей, детей-сирот и инвалидов, - рассказала заместитель министра образования СК Надежда Палиева. - Они будут организованы на базе дошкольных учреждений, школ, интернатов, детских домов и центров социальной защиты населения.

В рамках реализации проекта «Право ребенка на семью» планируется усилить профилактику отказов от детей, в том числе с патологиями в развитии, разводов, беспризорности, разработать программу коррекции поведения «трудных» подростков, а также повысить квалификацию специалистов, работающих с социально неблагополучным населением.

Помимо психологических центров, на Ставрополье будут созданы центры «Мать и дитя» для несовершеннолетних мам, где им помогут адаптироваться к новому статусу и достойно воспитать своего ребенка. Кроме того, планируется организовать клубы для приемных родителей, новобранцев, группы для семей с детьми-инвалидами, а также для выпускников детских домов по адаптации к самостоятельной жизни. Вновь созданная система социальной поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, будет оснащена новейшим диагностическим и реабилитационным оборудованием. В рамках подпрограммы повышения квалификации на Ставрополье появятся больше сурдо- и тиф-лопедагогов, которые на сегодняшний день есть только в 5 территориях края.

По словам Надежды Палиевой, реализация проекта позволит сократить количество детей-сирот на 3000 человек, оказать социально-психологическую поддержку 5000 неблагополучных семей, обучить 350 специалистов.

Проект охватит большую часть Ставрополья, включая краевой центр, Невинномысск, группу Кавминвод, Георгиевский, Буденновский, Изобильненский, Кочубеевский, Левокумский, Новороссийский и ряд других районов.

На последнем заседании регионального правительства инициатива министерства образования СК получила поддержку губернатора Валерия Гавеского. Утверждение проекта на законодательном уровне состоится в марте. Если он будет одобрен, первый федеральный транш почти в 40 миллионов рублей поступит в край в конце весны - начале лета.

Ставрополье - в числе лучших по развитию молодежного мини-футбола

Ставропольский край вошел в число регионов, где наиболее успешно были реализованы общероссийские проекты «Мини-футбол - в школу» и «Мини-футбол - в вузы».

Программа мероприятий по популяризации этого вида спорта среди детей и подростков была разработана Министерством спорта, туризма и молодежной политики РФ совместно с Ассоциацией мини-футбола России в 2006 году и была рассчитана до 2011 года.

Благодаря реализации проектов значительно выросло количество детей и подростков, систематически занимающихся физическими упражнениями во внеурочное время, а также появилась возможность выявлять и отбирать талантливых юных футболистов для ДЮСШ и СДЮШОР по футболу.

Ставропольский край вошел

в число участников программы и по итогам ее реализации был признан регионом, лучше других справившимся с поставленными задачами.

Министерство спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации отмечает успешную реализацию проектов массового спорта «Мини-футбол - в школу» и «Мини-футбол - в вузы» на территории нашего региона и выражает Вам благодарность за оказанную поддержку, - говорится в официальном письме министра спорта Виталия Мутко на имя губернатора Ставрополья Валерия Гавеского.

Руководство федерального ведомства также выразило уверенность в дальнейшем плодотворном сотрудничестве с краем по развитию спорта среди учащейся молодежи.

В общей сложности в соревнованиях всероссийского проекта «Мини-футбол в школу» в Ставропольском крае приняли участие 9510 школьников из 337 учебных заведений. За звание лучших боролась 951 команда, из них 890 команд мальчиков и 61 команда девочек.

По итогам краевого этапа две лучшие команды из СОШ № 5 поселка Красочного Ипатовского района края и СОШ № 9 Ставрополя приняли участие в зональных соревнованиях, проходивших с 16 по 22 февраля в городе Ейске (Краснодарский край), и снова одержали победу, заняв 1-е и 2-е места в возрастной группе 1998-1999 годов рождения. Эти две команды будут защищать честь Ставропольского края на всероссийских соревнованиях.

Пенсии зашифруют

Систему выплаты пенсий в Ставрополе, Пятигорске и Кисловодске усовершенствуют. С первого марта обмен информацией между краевым Отделением Пенсионного фонда России и Ставропольским филиалом ФГУП «Почта России» будет происходить с использованием современных информационных технологий, путем внедрения системы электронного документооборота.

Процесс будет выглядеть следующим образом.

По кодированному каналу связи электронный массив данных пенсионного фонда поступает в информационно-вычислительный центр почты. После расшифровки инженеры формируют пакеты платежных поручений. Каждая платежка идет в паре с квитанцией, зеркально отражающей всю информацию о выплатах: в них расписываются страховая и накопительная части пенсий, а также иные доходы клиентов почты.

Распечатанные платежные поручения и квитанции из информационно-вычислительного центра в запечатанных коробках отправляются машиной на почтамт. Там ревизионная группа вскрывает унаковку

и раздает платежки доставщикам. Доставщики получают в кассе соответствующее количество денег и отправляются по адресу. Пенсионер расписывается в документе о получении денег, квитанция остается у него. Ежемесячное информирование о выплатах с разбивкой по видам, статьям и периодам повысит качество обслуживания пенсионеров.

На почтамте установлены терминалы. Программа-регистратор считывает с каждого платежного поручения штрихкод, в котором зашифрована вся информация о получателе пенсии, и формирует отчет. Итоговые отчеты отправляются в пенсионный фонд. Технология электронного документооборота обеспечивает прозрачность про-

цедуры выплат и доставки пенсий, оперативный контроль за движением денежных средств, направляемых на выплату пенсий, ежедневное получение информации о выплатах и невыплатах, снижение трудоемкости обработки выплатаемых документов и формирования отчетов.

Для Ставропольского филиала ФГУП «Почта России» общение с Пенсионным фондом в формате электронного документооборота уже налаженный процесс. На протяжении трех лет по этой схеме обслуживаются 303 тысячи пенсионеров края. И за все эти годы в доставке пенсий не наблюдалось ни одного сбоя. Три канала связи разных операторов, используемые почтой, обеспечивают высокий уровень надежности.

Теперь к уже обслуживаемым территориям добавились Ставрополь, Пятигорск и Кисловодск. Это еще 81 тысяча получателей пенсий. Справиться с возросшей нагрузкой поможет укрепление и развитие материально-технической базы информационно-вычислительного центра почтового. Уже в ближайшее время сюда поступит дополнительное оборудование.

◆ Наше здоровье

Копилка народных рецептов

Кровяное давление можно снизить с помощью воды. Пейте ее маленькими глотками через каждые пять минут. Достаточно 30 минут для того, чтобы давление нормализовалось.

От ангины. Смешайте 100 г жидкого, лучше липового меда с 1 ст. л. малинового сиропа, доведите до кипения, но не кипятите. Остудите, выпейте все, не торопясь, через трубочку, направляя струйку на миндалины. Укутайте, пропотейте, после этого смените белье на сухое. Бывает достаточно одного раза.

Свело ногу судорогой! Укусите до боли мизинец на руке. Иногда достаточно притянуть к себе пальцы ног и судороги прекращаются.

Чтобы снять боль в суставах при ревматизме, артрозе, ешьте сырой имбирь по 2-4 г ежедневно. Добавляйте в пищу, или делайте имбирный чай: ½ ч.л. имбиря на 230 г (стакан) воды. Настаивайте 15 минут, процедите и пейте.

Настоем из листьев грецкого ореха можно почистить кровь. Для приготовления настоя возьмите горсть сухих листьев, залейте 1 л кипятка, настаивайте 40 минут и пейте, сколько захочется. Курс лечения 12 дней.

При гипертонии: возьмите 1 ст.л. сока репчатого лука, стакан меда, 50 г целры лимона, все перемешайте, настаивайте в темной посуде 3 дня, принимайте по 1 ст.л. утром за 30 минут до еды.

От гипертонии. Пропустите через мясорубку 1 кг тыквы, 2 крупных лимона и 1 кг сахара, размешайте хорошенько – все, лекарство готово. Принимайте смесь по 1 ст.л. ложке за 30 минут до еды.

Если болит суставы, смажьте больное место подсолнечным маслом, обмотайте листом капусты, сверху накройте полиэтиленовым пакетом. Держите компресс 3-4 часа.

От боли в ушах при отите. Доведите козье или коровье молоко до кипения, добавьте в него 2-3 капли подсолнечного или кукурузного масла. Дайте немного остыть и теплым молоком аккуратно промойте ухо.

◆ К вашему столу

Рыбацкая кухня

Спинки щуки в сметане

Надо: 1,5 кг спинки щуки, 3-4 ст.л. муки, 0,5 стакана масла, 1 ст. сметаны, 2 ст. л. панировочных сухарей, соль и перец по вкусу.

Готовим: Рыбу натираем солью, панируем в муке и обжариваем на масле. Обжаренные спинки заливаем сметаной, посыпав перцем, сверху засыпаем панировочным сухарями. Тушим под крышкой на сковороде около 20 минут.

Сом с яблоками

Надо: 800 г филе сома, 2 ст. л. сметаны, 2 ст.л. муки, растительное масло, 3 крупных яблока, 2 головки репчатого лука, зелень, черный молотый перец, соль, лимонный сок по вкусу.

Готовим: Рыбу солим, перчим, обваливаем в муке

и обжариваем в масле до румяного цвета. Остужаем. Обжаренное филе нарезаем ломтиками, сбрызгиваем несколькими каплями лимонного сока и оставляем на 20-30 минут мариноваться. Лук, зелень и очищенные от кожуры и сердцевинки яблоки мелко нарезаем. Соединяем все ингредиенты, заправляем сметаной и даем блюду потушиться еще 15-20 минут.

Жерех по-гречески

Надо: 500 г рыбы, половина лимона, 1 луковица, 2 дольки чеснока, 0,5 стакана белого вина, свежая зелень и растительное масло для жарки.

Готовим: Очищенную и выпотрошенную рыбу отделяем от костей (срезаем филе) и нарезаем на порционные кусочки. Солим и сбрызгиваем лимонным соком. Мелко нарезанный лук и чеснок обжариваем в растительном масле. В ту же сковороду выкладываем кусочки рыбы и заливаем их вином. Посыпаем рубленой зеленью, накрываем крышкой и тушим 15 минут до готовности.

Уважаемые жители Кировского района!

ГУСО «Кировский ЦСОИ» выдает направление для получения протезно-ортопедических изделий малоимущим гражданам и детям в возрасте до 18 лет, не признанным инвалидами, но по медицинским показаниям нуждающимся в протезно-ортопедических изделиях.

Право на обеспечение протезно-ортопедическими изделиями имеют следующие категории граждан:

- малоимущие граждане;
- дети в возрасте до 18 лет.

Для получения направления необходимо предоставить в государственное учреждение социального обслуживания населения «Кировский центр социального обслуживания населения» следующие документы:

- документ заявителя (законного представителя), удостоверяющий личность;
- свидетельство о рождении ребенка - для детей;
- справку лечебно-профилактического учреждения, подтверждающую необходимость в соответствующем протезно-ортопедическом изделии;
- справку из Управления труда и социальной защиты населения, подтверждающую отношение заявителя к категории малоимущих граждан - для малоимущих граждан.

Прием заявлений производится по адресу: г. Новопавловск, ул. Комсомольская, 35, тел.: 4-30-82.

В г. Новопавловске, в ДК им. С.М. Романько, 14 марта, с 8.00 до 17.00,

состоится выставка-продажа

натуральных меховых и кожаных изделий (шанки, куртки, шубы) и КОЛЛЕКЦИЯ (куртки, плащи, кашемир, пальто);

в пос. Коммак, ДК, - 29 марта 2011 года.

Возможна рассрочка платежа (ксерокопия паспорта).

Цены - от производителя.

(№135)

Поздравляем

нашу дорогую любимую маму, бабулечку
Жанну Александровну ПУШКАРЁВУ
с днем рождения!

Спасибо, родная, что есть ты у нас!
Что видим и слышим тебя каждый час!
За добрую душу и теплое слово,
За то, что не видели в жизни плохого!
Спасибо тебе, наш родной человек!
Желаем здоровья на долгий твой век!

(№128) Дети, внуки, г. Новопавловск.



Бесклассовое общество	Бактерия	Государство в Азии	Спиртной напиток
		Черта характера	Музыкальный жанр
Родня тополя	Место продажи билетов		
		Большой сверток	
Спасибо в Париже	Деревянная прихоть		Прах, предавший
		Телеведущий Урмас...	
Звон на пожар	Речная рыба	Место приема стеклотары	Притон Дона
Защита от волн в порту			Столица Тсване
		Ущерб, порча	Степная зебра
Детель искусства	Бывает заблудшая		Ребенок-инвалид
		«...мышь родила»	Римский медяк
Уменьшение	Житель Буддиста		Горная выработка
		Граф де Ла-Фер	

УТЕРЯНА ТРУДОВАЯ КНИЖКА на имя Криволаповой Нины Ивановны. Нашедшего просьба вернуть её в центральное отделение почтовой связи г.Новопавловска, расположенное по адресу: г. Новопавловск, ул.Журавко, д.53., или позвонить по тел.: 2-10-44, 2-25-70. (№134)

С	У	В	В	Л	О	С
В	О	В	Е	Н	Л	О
В	О	У	В	В	Ю	Н
У	А	Н	К	Л	Е	
Н	У	У	Л	С	У	
А	О	С	Е	Н		
В	Е	С	Н	Л	Ю	К
Ш	К	К	У	С	У	
О	С	Н	У	Е	У	
К	У	У	И	У		

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация МО Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края сообщает о намерении провести конкурс на предоставление в аренду земельного участка земель с/х назначения сроком на 25 лет площадью 11738 кв.м, с кадастровым номером 26:35:090701:5, расположенный примерно в 1,66 км по направлению на юго-восток от ориентира (здание почты). Адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, с. Орловка, ул. Октябрьская, 38 «а». Категория земель - «земли сельскохозяйственного назначения». Цель предоставления - «для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства». кадастровая стоимость земельного участка-76851,0336руб. Место и время проведения конкурса: администрация МО Орловский сельсовет, с. Орловка, ул. Октябрьская, 31, контактный телефон: 6-49-37, 01 апреля 2011 г. в 10 час.00 мин. Заявки на участие в конкурсе принимаются до 31.03.2011года. (№133)

Продается ДОМ

со всеми удобствами в центре г. Новопавловска (9,5 сотки земли, хорошее место под строительство).

Телефон: 8-928-983-54-52. (№102)

15 марта, с 9.00 до 18.00 часов, г. Новопавловск, ДК им. С.М. Романько, обувные марки «Sinta», «ClotlDe» представляют

ВЫСТАВКУ-ЯРМАРКУ «МИР ЖЕНСКОЙ ОБУВИ».

Рассрочка - до 3-х месяцев. Первоначальный взнос - 500 рублей. При себе иметь паспорт. (№80)



Продаются куры молодые (7 мес.)

породы «Ломан-Браун» мясо-яичного направления. Доставка.

Телефоны: 8(879-51) 36-4-19, 8-928-633-35-73. Свидетельство №310262528700031 (1-5, №132)



ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию мягкой мебели.

Обращаться: 8-928-718-28-82. (1-5, №129)

КУПЛЮ ЗОЛОТО 6/у 583/585 проб. по 650 руб. за 1 гр; ЗУБНЫЕ КОРОНКИ - 900 руб. за 1 гр, а также ЗОЛОТО ДРУГИХ ПРОБ (375, 500, 750, 958). Телефоны: 8-962-431-99-32, 8-928-319-94-72. ИНН 260505990; ОГРН - 1102642000350. (15-22, №10)

Погода

Как сообщают синоптики, в среду и четверг ожидается снег, температура воздуха -2...-4°С. В пятницу дождь, -2...+3°.